
高知県立高知江の口養護学校 

学校生活についてのアンケート 調査結果 

 

〈小学部〉 

◎ 実施日：平成２７年７月上旬 

◎ 対象：小学部児童 ３名 

◎ 回答者：３名（回収率：100％） 

 

◎ アンケート回答 

 問１ 学校生活は楽しいですか。 

項目 回答 理由 

１ とてもたのしい ２ ・体育館で遊べるから。 

２ たのしい ０   

３ あまりたのしくない ０   

４ たのしくない １ ・学校は勉強するところだから。 

 

 問２ 勉強はよくわかりますか。 

項目 回答 理由 

１ よくわかる ２ ・先生の教え方がすごくわかりやすいからです。 

２ わかる １ ・わからない。 

３ あまりわからない ０   

４ わからない ０   

 

問３ 学校で、こまっていることやしんぱいなことはありませんか。（複数回答可） 

項目 回答 理由 

１ 勉強のこと ２ ・勉強が苦手だからです。 

２ 友だちのこと ０   

３ 体調・健康のこと ０   

４ その他 １ ・なし 

 

 問４ 学校にあったらいいなと思う、施設や設備を教えてください。 

・運動場 

・使いやすいカームダウンエリアがほしいです。 

・とくにない 

 

 問５ あなたの将来のゆめや希望はなんですか。 

※やりたい仕事や、あこがれの人などを書いてもいいです。 

・メカニック 

・漫画家になりたいです。 

・まだ考えてない。 

 

問６ その他なにか、言っておきたいことがあれば自由に書いてもいいです。 

・とくにない。 

・とくにありません。 

 

  

資料１ 



学校生活についてのアンケート 調査結果（中学部） 

 

◎ 実施日：平成２７年７月上旬 

◎ 対象：中学部生徒 １４名 

◎ 回答者：９名（回収率：64.3％） 

 

◎ アンケート回答 

 問１ 学校生活に満足していますか。 

項目 回答 理由 

１ とても満足している ３ ・勉強が楽しくなったから。 

２ 満足している ２ ・江の口に変わってから学校へ行かない日がなくなった。 

３ あまり 

満足していない 
４ 

・友達関係。  ・学校に行きたくない時がある。 

・クラスが１人だから。  ・嫌なことがあるから。 

・体調が悪くなり、途中で帰るような事になるから。 

４ 満足していない ０   

 

 問２ 授業はよくわかりますか。 

項目 回答 理由 

１ よく分かる ２ ・教え方がいいから。 

２ 分かる ５ 

・難しいけど分かるから。 

・勉強は苦手だけど、先生方がていねいに教えてくれるので。 

・科目によってはわかりにくい授業がある。 

３ あまり分からない １ ・わかる時もあればわからない時もある。 

４ 分からない １ ・難しい。 

 

問３ 学校で、困っていることはありませんか。（複数回答可） 

項目 回答 理由 

１ 勉強 ３ 

・わからない．  ・わからない時がけっこうある。 

・教科ごとの先生が自分の在学中にいなくなると勉強のやり方が変わ

るので困る。 

２ 友達関係 ３ 

・人と話すのがしんどくなる時がある。 

・同じクラスメートに対して慣れなくて、ストレスになっている。 

・クラス１人だから、好きな友達と同じクラスにしてほしい。 

３ 体調 ２ ・しんどい時が多い。  ・すぐに疲れる。 

４ その他 ０   

 

 問４ 学校にあればいいと思う施設・設備について、自由に書いてください。 

・グラウンド   ・プール   ・売店 

・自由に休める、休憩できる場所    ・休めるとこ    ・歌をうたえる部屋 

 

 問５ 将来、どんな職業につきたいですか。 

・ネイリスト   ・パティシエ   ・デザイン〈服）する仕事   ・エネルギー職 

・アイドル、人を幸せにする仕事   ・考えてない 

 

問６ その他、学校生活を充実させるために何かご意見があれば、ご自由にお書きください。 

・一人でもっと過ごせるところがほしい。   ・学校の中でスタンプラリー。 

・クラスに一人大切な人に来てもらったら、もっと学校が楽しい場所になると思う。 

・アンケートに対する返事がほしい。 

 


